

---

**Сотрудники следственного управления Следственного комитета России по Алтайскому краю провели профилактическую акцию в парке «Лесная сказка», направленную на безопасность детей в летний период**



Сегодня, в Международный день защиты детей сотрудники следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Алтайскому краю вышли в парк «Лесная сказка», где поздравили детей и их родителей с праздником. А также, встречая их на входе в парк, вручили взрослым, сопровождавшим детей на праздничные мероприятия, профилактические листовки, предупреждающие о травматизме на воде и детских игровых площадках.

Следователи и их помощники разъяснили взрослым и детям, на что следует обращать внимание при игре на дворовых игровых сооружениях и рассказали правила поведения на водоемах, отметив, что лучшая защита детей это профилактика.

[О проведенной акции рассказали корреспонденты ИА "Амител".](#)

## Изображения



01 Июня 2016

Адрес страницы: <https://altai-krai.sledcom.ru/Nashi-akcii-/item/1103647/folder/873343>